

Vzpomínky



Dne 24. ledna uplynuly 2 roky, co nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Jaroslav Rambousek**. Stále vzpomínají děti s rodinami.



Dne 27. ledna to bude 30 let, co nás opustil pan **Matěj Pupp z Čechyně**. Stále vzpomíná dcera Anna s rodinou.



Dne 27. ledna 2017 vzpomeneme 4. smutné výročí úmrtí naší milované manželky, maminky, babičky a prababičky paní **Zdenky Leznarové-Cikánkové, rođačky ze Šaratic**. Za tichou vzpomínku děkuje manžel Vladimír a dcera Dana.



Dne 27. ledna to bude 5 let, co nás opustila paní **Stanislava Sedláčková z Vyškova**. S láskou stále vzpomíná manžel Josef s rodinou a všichni, co ji měli rádi.



Poklekám k Tobě, drahý synu.... Pozvedám číš plnou slz.... V duchu Tě objímám, Boha prosím a věřím, že spolu sejdem se zas...
Dne 28. ledna by oslavil 35. narozeniny **Martin Zouhar „AMERYČA“**. S láskou a úctou stále vzpomíná mamka a bratr s rodinou.



Dne 28. ledna by se dožil 85 let pan **Eduard Válek**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Děti s rodinami.



Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je nám čas, jak rádi bychom Tě spatřili a slyšeli Tvůj hlas. Loučit ses nestihl, tolik jsi chtěl žít, nás milovat a mnoho toho ještě říct. Pro Tebe přestaly hvězdy svítit, slunce hrát, ale ten, kdo Tě nejmiloval, nepřestane nikdy na Tebe vzpomínat.
Dne 30. ledna to budou 4 roky, kdy nás beze slova rozloučení opustil pan **Josef Jelínek**.

S láskou vzpomíná manželka Marta, dcera Zuzka s rodinou, syn Radoslav s rodinou a sestra Zdena s rodinou. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte prosím s námi. Děkuje.



Vzpomínka tichá na ruce zlaté, na ochotu, lásku, radost i strast. Vzpomínka na srdce drahé, které tak rádo těšilo nás.
Dne 30. ledna 2017 vzpomeneme 4. smutné výročí úmrtí paní **Marie Klvačové z Dědic**. S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Marie s rodinou.

Osud Ti z tváře růže vzal a z očí jiskry zář, však v srdcích zůstáváš...
Dne 31. ledna vzpomeneme 15 let, co nás navždy opustila naše milovaná sestra **Pavla Kutláčková-Fajtllová**. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



Neplačte, že jsem odešla, ten klid a mír mi přejte, jen v srdcích věčnou vzpomínku si na mne zachovejte.
Dne 1. února vzpomeneme 1. výročí úmrtí paní **Ireny Šmečlikové**. Stále vzpomínají dcery s rodinami.

Poděkování

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli dne 20. ledna 2017 naposledy rozloučit s panem **Janem Bartoškem**. Za projevy soustrastí a květinové dary děkuje manželka a děti s rodinami.

Opustili nás

Živan Loukota (1938), Kozlany	† 16. 1.
Karel Korčák (1945), Podomí	† 17. 1.
Helena Kubíčková (1942), Heroltice	† 17. 1.
Slavomil Ryšánek (1936), Vyškov	† 18. 1.
Ludmila Horáková (1929), Ivanovice n/H.	† 18. 1.
Blažej Malcher (1958), Vyškov	† 18. 1.
Josef Kříž (1926), Milešovice	† 18. 1.
Jana Gerstbergerová (1981), Radslavice	† 20. 1.
Ivo Mikulášek (1961), Ruprechtov	† 20. 1.
Zdeněk Zdráhal (1954), Ivanovice n/H.	† 21. 1.
Josef Klein (1948), Lovčičky	† 21. 1.
Vítězslav Nezval (1955), Slavíkovice	† 22. 1.
Drahomíra Spáčilová (1926), Křenovice	† 22. 1.
Růžena Konečná (1933), Bučovice	† 22. 1.
Jarmila Kudličková (1946), Vyškov-Dědice	† 23. 1.
Luděk Štrajt (1963), Vyškov	† 23. 1.

V Drnovicích se rodí fotbalová legenda

Vážení sportovní přátelé a příznivci kopané. Věnujte prosím pozornost tomuto krátkému článku. Je o muži, který tělem i duší propadl tradičnímu českému i slovenskému sportu, kopané.

Narodil se 5. ledna 1957 ve slovenské vsi Petrova Ves. Od mládí měl rád fotbal, ale teprve ve 13 letech začal hrát za Petrova Ves jako registrovaný fotbalista. V 15 letech šel studovat na gymnázium v Holčicích a zde hrál od roku 1972 do roku 1976 divizi za dorostenecký tým. Zřejmě zaujal, protože v roce 1976, po svém odchodu na studia na vysoké škole v Bratislavě se dostal do kádru Slovanu Bratislava. Tam působil až do svého nástupu na vojnu v roce 1980. Co znamenal rok 1976 pro Československý fotbal nemusíme fanouškům kopané vysvětlovat. Historicky první titul na mistrovství Evropy v Bělehradě. V kádru mistrů Evropy hrál i několik hráčů Slovanu Bratislava. Asi všem známým kopané něco říkají jména Anton Ondruš, Marian Masný, Kolo-

man Gögh, Ján Pivarník, Alexandr Vencel a další. A mezi nimi mladý Štefan Hrubša, pro kamarády Pišta. V roce 1980 narukoval na vojnu a hrál v týmu Dukla Brno až do roku 1982. V tomto období to zkoušel jako hráč i ve Zbrojovce Brno, ale přišly změny v realizačním týmu a on se jako hráč nechtěl do herní koncepce týmu. Od roku 1982 hrál v klubu Jiskra Staré Město. Ještě stále se schází stará garda Jiskry a vzpomíná na krásné fotbalové zážitky. V roce 1988 přestoupil do TJ Podjihlavan ZD Kupařovice a pokračoval zde ve své bohaté fotbalové kariéře. V té době si na jeho místě mnoho hráčů řeklo, že je čas ukončit kariéru aktivního hráče. Ale ne Štefan. Následovaly štace v klubech Sokol Prasklice, TJ Sokol Pohorelice, TJ Sokol Troskotovice

a TJ Sokol Ježkovice do 5. 8. 2008. Bohužel si nevedl žádné osobní statistiky, takže se nikdy nedozvíme, kolik vlastně odehrál zápasů, na kolik branek nahrál a kolik jich vstřelil. 5. ledna 2008 oslavil 51. narozeniny a jeho kariéra se chýlila ke konci. Přišel ale nový impuls. V Drnovicích u Vyškova vznikl v sezóně 2007/08 fotbalový oddíl FKD, o. s. v obci Drnovice u Vyškova s obrovskou fotbalovou tradicí se znovu začal hrát fotbal. A docela úspěšně. Hned první sezóna znamenala suverénní postup z okresní soutěže IV. třídy OFS Vyškov. V následujících letech pokračovala spasilá jízda, která se zastavila až postupem do 1. B třídy JmKFS v sezóně 2009/2010.

Hned po prvním postupu FKD v sezóně 2007/08 byl založen tým FKD B. Svou první sezónu odehrál v okresní soutěži IV. A třídy OFS Vyškov v sezóně 2008/09. A tady se začal psát nebo spíše pokračuje

velký příběh fotbalové legendy jménem Štefan Hrubša. Naskočil do nového týmu jako motor mužstva a tvořivý střední záložník. Píše se rok 2017. Štefan oslavil 5. 1. 2017 své 60. narozeniny, mimo jiné jako aktivní hráč a opora týmu. Že to není pouze nějaká symbolická účast v několika zápasech za sezónu na pár minut v zápasech svědčí Štefanovy statistiky od roku 2008 do roku 2016. Za osm a půl sezóny odehrál 188 zápasů, vstřelil 72 branek a čtyřikrát s námi slavil vítězství v sezóně. Je někdo lepší? Možná ano, možná ne. Pokud to bude jen trochu možné, dozvíte se, jak dohrál sezónu a možná i něco víc o jeho současném týmu a spoluhráčích. Štefane, Pišto, kamaráde. Přejeme Ti pevné zdraví a ještě mnoho radosti ve fotbalovém, ale samozřejmě i osobním a rodinném životě!!!
Ing. Vlastimil Polišenský, hrající trenér FKD B a podle svého názoru Pištův kamarád

Jiří Osolsobě bronzový na MMS ve vícebojích!



O víkendů 14.–15. ledna 2017 proběhlo v ostravské hale Mistrovství Moravy a Slezska ve vícebojích. Jiří Osolsobě, odchovanec AK AHA

Vyškov, který navštěvuje sportovní gymnázium Ludvíka Daňka v Brně bodovými ziskem 4018 bodů obsadil třetí místo. Soutěžil v sedmiboji v kategorii dorostu za atletický klub Univerzita Brno jehož je po dobu studií na gymnáziu členem.

Denisa Hubáčková nejlepe v Opavě

Slezská laťka, tradiční podnik pořádaný opavskými Sokoly, byl s účastí atletů AHA Vyškov. Tyčkářská skupina (ATT) zavítala do víceúčelové atletické haly v Opavě a na tyčkářském sektoru ukázala svoji výkonnost nastřádanou v „ideálních“ zimních tréninkových podmínkách. Rvali se v každém pokusu, přičemž alespoň jeden osobní rekord potěšil (Natálie Jelínková), také výkonnost Denisy Hubáčkové byla potěšujícím momentem jinak „vydřených“ závodů.

Absolutní pořadí ženských

složek ve skoku o tyči Slezské laťky 2017:

4. místo - **Denisa HUBÁČKOVÁ**, 2,77 m
8. místo - **Kristýna ŠTASTNÁ**, 2,32 m
9. místo - **Denisa GOTTVALDOVÁ**, 2,17 m
10. místo - **Natálie JELÍNKOVÁ**, 2,02 m

Absolutní pořadí mužských složek ve skoku o tyči Slezské laťky 2017:

5. místo - **Sebastian HAJZLER**, 3,07 m
7. místo - **Mario HAJZLER**, 2,17 m

Chodník byl drahý, bezpečnost má ale přednost

Dlouhé roky ho vedení města slibovalo. V cestě ovšem stály s ohledem na délku chodníku peníze. Nachází se ve svahu ve vyškovské místní části Lhota, proto se jeho cena vyšplhala na asi 4,5 mil. Kč. Samotnému řešení chodníku předcházelo odtěžení zeminy, zpevnění celé plochy a vybudování dešťové kanalizace. „To vše cenu navyšovalo, hovoříme totiž jen o čtyřech stech metrech chodníku,“ přiblížil starosta Vyškova Karel Goldemund, který ho s nadsázkou označuje za nejdražší chodník ve střední Evropě.

Městu s placením pomohla dotace. „Jsem rád, že se nám podařilo získat peníze ze Státního fondu dopravní infrastruktury v objemu zhruba 1,7

Demoliční práce na zimním stadionu startují

Práce na největší letošní investici Vyškova začaly předáním staveniště hned na začátku roku firmě, která je vítězným koncesionářem, a nový zimní stánek má ve Vyškově nejen postavit, ale také patnáct let provozovat. Nyní se dělníci pouštějí do demoličních prací, které přinesou i dopravní omezení v okolí stadionu.

Vyškovčané tak musejí počítat s dočasným uzavřením parkoviště u zimního stánku. Těžká technika vyvážející materiál po demoličních pracích bude využívat komunikaci od parkoviště nahoru směrem k čerpací stanici. Projíždějící nákladní vozidlo zaznamená snímač, který dá do činnosti dva přenosné semaforey umístěné v Dědicích ulici. Na obou přístrojích se tak automaticky spustí červená, aby mohlo nákladní auto plynule vyjet vlevo. Přes čerpací stanici tedy nepojede. Zdržení tak má být co nejkratší. Na semaforech bude po celou dobu vyjma průjezdu nákladních aut svítit zelená.

Přiblíží firmy je takový, že v době ranní spíčky a odpoledního odjezdu vojáků z Větelství výcviku – Vojenská akademie Vyškov bude provoz spojený s demoliční snižen. V Dědicích uli-

Vyškovští sportovci dostali ceny. Anketu ovládl Müller

Byl součástí týmu, který ovládl loňské mistrovství světa v nohejbalu v trojicích i mezi jednotlivci. První místo nohejbalistům uteklo pouze v souboji dvojic. Český reprezentant a vyškovský rodák **Martin Müller** zejména díky tomu ovládl tradiční městskou anketu Sportovec Vyškov 2016. Výsledky se veřejnost dozvěděla ve čtvrtek na slavnostním galavečeru v Besedním domě ve Vyškově. Organizátorem 15. ročníku ankety byla opět Komise pro sport a tělovýchovu Rady města Vyškova.

Vyhlašování ankety se uskutečnilo již tradičně ve dvou kategoriích: **Nejoblíbenější sportovec Vyškov 2016**, o které na základě loňských výkonů a úspěchů jednotlivců a kolektivů rozhodovaly hlasy sportovní veřejnosti, a **Sportovec Vyškov 2016**, kde pořadí nejlepších jednotlivců a kolektivů určovala odborná komise. Nechybělo ani tradiční vyhlášení zvláštních ocenění, kterými jsou trenér roku a sportovní osobnost Vyškova.

Veřejnost, sportovní oddíl a odborná porota do ankety nominovaly celkem 16 sportovců a 8 sportovních kolektivů. Nominování mohli být pouze sportovci vyškovských sportovních klubů nebo sportovci s trvalým bydlištěm ve Vyškově. Do veřejného hlasování bylo celkem započítáno 625 platných hlasovacích lístků.

Vítězem kategorie **Nejoblíbenější sportovec Vyškov 2016** se stal právě nohejbalista **Martin Müller**. Reprezentant byl součástí týmu, který v listopadu takřka stoprocentně využil na mistrovství světa výhody domácího prostředí. V brněnské hale získali za bouřlivé podpory diváků titulu šampionů v soutěžích jednotlivců a trojic, jen mezi dvojicemi se museli spokojit se stříbrem. Tým tak potvrdil, že Češi patří za nohejbalovou velmoc.

Na druhém místě se umístila další stálice ankety, kapitán vyškovských ragbistů **Martin Kovář**, bronz bral motocyklový jezdec **Erik Mikulášek**.

V kategorii kolektivů si vítězství mezi nejoblíbenějšími sportovci odnesli „**A**“ muži **JIMI Rugby clubu Vyškov**. Kategorii suverénně ovládli a obhájili loňské vítězství. Pomohl jim k tomu zisk titulu extraligového mistra. Stříbro patří juniorkám „**A**“ z klubu Volejbal Vyškov, na třetím místě se umístili moderní gymnasty z SK Trasko Vyškov.

V hlavní kategorii **Sportovec Vyškov**, kterou hodnotí odborná komise, si nejvyšší ocenění za jednotlivce odnesl stejně jako mezi sportovními fanoušky mistr světa, nohejbalista **Martin Müller**, soutěžil za MNK SDS EXMOST Modřice, který měl nesmírně úspěšný rok.

Rozhodnutím odborné poroty se na druhém místě v kategorii Sportovec Vyškov 2016 umístil stejně jako loni hráč rugby **Martin Kovář** z klubu JIMI Rugby clubu Vyškov. Třetí místo získal atlet z AHA Vyškov **Jiří Osolsobě**. Nejvyšší oceněným týmem se stal i v kategorii Sportovec Vyškov 2016 vyhodnocované odborníky **JIMI Rugby club Vyškov – „A“ muži**.

Druhé a třetí místo kopírují loňský ročník. Stříbro patří

„**A**“ mužstvu Městského fotbalového klubu Vyškov. Na třetím místě se umístily juniorky „**A**“ z klubu Volejbal Vyškov.

Také letos mohly kluby a oddíly navíc nominovat své adepty na zisk titulu **Sportovní osobnost Vyškov**, který se uděluje za mimořádný přínos vyškovskému sportu, a **Trenér roku 2016**.

Ocenění Sportovní osobnost patří pánům **Miroslavovi Čupákovovi** a **Bohumilovi „Milinovi“ Jančovi** za jejich celoživotní sportovní, trenérskou a funkcionářskou činnost. Oba jsou zakládající členové oddílu ragby ve Vyškově v roce 1952. Hráči, které v průběhu let vychovali, získali mnoho titulů mistrů Československa a České republiky. Trénovali nejen úspěšné muže, ale byli oblíbeni také jako trenéři mládeže. Pro připomenutí – např. na jaře v roce 1952 byli v památné sestavě, která odehrála na hřišti za nádražím historicky první utkání v ragby mezi Gymnaziem Vyškov a tehdejšími dorosteneckými přeborníkem republiky Zbrojovkou Brno s výsledkem 3:6. Spolu také vybojovali v roce 1960 poprvé postup do 1. ligy, která se v té době hrála v moravské a české skupině.

Třetím oceněným je **Jaroslav „Tatík“ Sláma** – in memoriam – za celoživotní sportovní, trenérskou a funkcionářskou činnost. Zakládající člen lyžařského oddílu ve Vyškově by letos oslavil 110 let. „Sokolské hnutí ovlivnilo celý jeho život. V Sokole Vyškov pracoval jako náčelník dorostu. Organizoval každoroční týdenní lyžařské kurzy. Spolu s kamarády, vrstevníky založili lyžařský oddíl v TJ Vyškov. Při své dlouholeté činnosti vychoval řadu zdatných závodníků, cvičitelů, trenérů a funkcionářů a spolu přivedli oddíl na vysokou úroveň. Sam jsem pod ním dělal své první sportovní krůčky,“ ocenil vyškovský místopředseda Břetislav Usnul, který je zároveň předsedou Komise pro sport a tělovýchovu.

Titul Trenér roku 2016 patří trenérce nejmladších judistů **Ivaně Králíkové**, trenérce atletů **Aničce Málkové** a trenérům ragbistů **Pavlovi Palovi** a **Martinovi Hudákovovi**.

Vyhodnocením sportovcům předali představitelé města Vyškova, konkrétně starosta **Karel Goldemund** a místopředseda Břetislav Usnul a **Karel Jurka**, diplom a věcné ceny. Pět účastníků ankety z řad sportovní veřejnosti získalo ve slosování hlasovacích lístků permanentku pro výhodný vstup do Aquaparku ve Vyškově. Jsou jimi **Jana Zatloukalová**, **Kateřina Vrbáčková**, **Karel Muzikář**, **Dagmar Konešlová** a **Marie Kalábová**.